

推行厂务公开工作领导小组会议召开

马文革出席

本报讯 12月26日下午,淮南市推行厂务公开工作领导小组(扩大)会议在市政务中心召开。市委常委、市委组织部部长马文革出席会议并讲话。市人大常委会副主任、市总工会主席赵期中,副市长程俊华出席会议。

马文革指出,厂务公开民主管理是一项重要的基层民主制度,要提高认识、在建制扩面上狠下功夫,示范引领、在提质增效上狠下功夫,突出重点、在助力企业高质量发展上狠下功夫,协同发力、在构建和谐劳动关

系上狠下功夫。各级党委政府要及时研究解决存在的重点难点问题;各级工会要强化牵头抓总,建立定期会商、信息互通机制;各相关部门要各司其职、各负其责,共同推动厂务公开民主管理工作高质量发展,团结凝聚广大职工为加快建设现代化美好淮南作出新的贡献。

会议听取了全市厂务公开民主管理工作开展情况汇报,对我市荣获省厂务公开民主管理先进单位和先进个人进行了颁奖。(本报记者 吴巍)

文见宝指出 弘扬见义勇为精神 营造良好社会风尚

本报讯 12月26日下午,全市见义勇为表彰奖励大会在市政务中心举行。市委常委、市委秘书长、市委政法委书记文见宝出席会议并讲话。

会议传达学习了习近平总书记关于见义勇为事业的重要指示精神;宣读了授奖决定,授予2名同志“淮南市见义勇为先进群体”、14名同志“淮南市见义勇为先进个人”称号,并为获奖同志颁奖;获奖代表作了发言。

文见宝指出,这次受表彰的英雄模范,是我市见义勇为人物的优秀典范,他

(本报记者 李东华)

文见宝要求 不断提升职业和技工教育竞争力吸引力

本报讯 12月26日上午,市委常委、市委秘书长、市委政法委书记文见宝赴淮南市职教中心(安徽省医药技工学校)、安徽省工业高级技工学校开展联系点走访调研。

文见宝先后实地调研了非物质文化遗产烙画、汽修实训基地、电子产品安装与调试、物联网、电子商务、新能源汽车、互联网营销师直播实训等基地。

文见宝指出,要认真贯彻落实习近

“党报进校园”进一步增强青少年爱党爱国情怀

本报讯 12月26日下午,由淮南日报社和淮南经开区共同主办的“党报进校园”活动在淮南文汇学校举行。市关工委常务副主任戴多斌出席并为淮南日报优秀小记者站颁奖。

“红色教育,照亮未来”。开展“党报进校园”活动,旨在通过将《淮南日报》《淮河早报》引入校园,让青少年学生聆听党的声音,传播淮南故事,向学生传递党和政府对少年儿童的关心关

(本报记者 苏强)

我市完善体系建设 持续筑牢森林防灭火屏障

本报讯 记者从市林业部门了解到,我市不断完善预警监测体系、防火队

伍体系、设施设备体系和联防联动体系建设,持续筑牢森林防灭火屏障。据悉,在完善预警监测体系建设上,我市已建设林区视频监控高点位93个,建成市级、市洞山林场、市上窑林场、市妙山林场、寿县八公山林场、凤台林场森林防火视频监控系统,基本实现国有林区全覆盖,初步形成了集高点瞭望、视频监控和地面巡护的立体林火预警监测体系。在完善防火队伍体系建设上,为实现森林火灾“打早、打小、打了”目标,全市国有林场、市苗圃均建有兼职森林防灭火队伍,共125人,平均年龄45岁。7支森林防扑火队伍统一备勤,积极开展实战演练,在2023年安徽省林业系统森林防火综合演练和技能竞赛中,我市代表队获得团体三等奖。在完善设施设

(本报记者 苏强)

学习宪法崇尚宪法 深入推进全民普法教育

检察之窗

本报讯 12月25日,由市人民检察院、市教育体育局共同举办的全市中小学“学宪法征文活动”获奖作品揭晓。3名学生获得特等奖,5名学生获得一等奖,10名学生获得二等奖,20名学生获得三等奖。

本次征文活动旨在弘扬宪法精神,培养社会主义法治文化,深入推进全民普法教育。活动自2022年11月起开展,以“学习宪法,崇尚宪法”为主

淮南市第五次全国经济普查 距离正式登记日倒计时5天

把“问题清单”转化为“幸福账单”

本报记者 刘银昌 本报通讯员 耿文娟

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

在公共场所投放“救命神器”,为群众生命安全注入新保障;在主路口加装路灯,使百姓“通行难”不再难;抓重点项目基地基础设施建设,助推招商引资企业发展……

今年以来,凤台县把为民办实事作为重要内容,理清民生“问题清单”,要求相关部门一一落实、尽快解决,切实将民生“问题清单”转化为群众“幸福账单”,用心用情用力办好民生实事。

保障人民健康有“速度”

日前,凤台县红十字会在全县主要公共场所安装的8台自动体外除颤器(AED)陆续投放到位。

据了解,AED中文全称是自动体外除颤器,专门用于抢救心源性猝死患者的一种医疗设备,被誉为“救命神器”。该设备设置于公共场所人流密集区域,以确保在紧急情况下能够及时救治心脏骤停患者,且每台设备均配备有详细的使用说明书,普通人员也可通过简单的培训掌握使用技巧,提高救援效果。

“为保障百姓的生命健康,我县投入15万元左

右,在长途汽车站、第二实验小学、体育场、人才公园、公交公司(车站)等8处人流量大的公共场所投放自动体外除颤器(AED)8台,并组织师资对配置点工作人员进行培训,为县城近20万居民提供了公共服务场所的临时应急抢救。下一步,我县将继续加大投入,推广心肺复苏和AED使用培训等救援技术,为人民群众的生命健康保驾护航。凤台县红十字会负责人告诉记者。

照亮百姓夜行路有“温度”

“没想到反映加装路灯的问题,这么快就解决了,乡党委、政府的办事效率真是太高了。”望着刚刚安装的路灯,关店乡民和社区居民李全秀心里暖洋洋的。

关店乡民和社区属于集中搬迁社区,入住人口涉及7个村、29个自然庄,搬迁人口13000多人。社区一期、二期、三期出入路口与国道317对接。由于冬季天黑得早,居民下班和学生放学时正赶上天色昏暗,加之国道车流量大,社区路口因没有路灯,给过往居民的交通安全带来不便,存在很大的安全隐患。主路口安装路灯一事迫在眉睫。

为积极践行为民办实事,着力解决好群众“急难愁盼”问题,切实把为民造福落到实处,关店乡组织人员赴现场实地勘察,确定路灯安装位置和数量,确保照明效果。确定分别在社区两个

关店乡民和社区属于集中搬迁社区,入住人口涉及7个村、29个自然庄,搬迁人口13000多人。社区一期、二期、三期出入路口与国道317对接。由于冬季天黑得早,居民下班和学生放学时正赶上天色昏暗,加之国道车流量大,社区路口因没有路灯,给过往居民的交通安全带来不便,存在很大的安全隐患。主路口安装路灯一事迫在眉睫。

为积极践行为民办实事,着力解决好群众“急难愁盼”问题,切实把为民造福落到实处,关店乡组织人员赴现场实地勘察,确定路灯安装位置和数量,确保照明效果。确定分别在社区